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                    з тепловими насосами 
                    S-серії
                  
                

              

              
                
                  Світ змінюється все швидше. Постійний технологічний розвиток означає краще майбутнє для всіх. Різноманітні нові розумні пристрої стають частиною нашого життя. Ми не знаємо напевно, чим вирішимо користуватись через 10 років. Але, що б це не було - сьогодні ми повинні переконатися, що в нас буде така можливість.
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                NIBE – лідер продажу теплових насосів в Україні, Європейському союзі, США та Канаді, з 20400 працівниками та 2,865 млрд. євро продажів на рік.
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              NIBE S серія

              Оновлений Розумний помічник.

            

            
              
                Стежить за роботою систем, інформує про небажані параметри та пропонує варіанти вирішення. Допомагає підключати нові пристрої, програмувати завдання що повторюються, активувати тимчасові зміни, міняти температури та багато іншого. Інтуїтивно зрозуміле керування за допомогою чітких написів і знаків на сенсорному екрані
              

            

          

          
            
              NIBE S серія

              «ЛЕГКО БУТИ РОЗУМНИМ»

            

            
              
                Регулювання температур в різних приміщеннях і зонах передбачено. На екрані одночасно відображаються: температура на вулиці, назва приміщення або температурної зони, задана та фактична температури. Для початку керування досить торкнутися екрану. При дотику до знаку питання «?» з`явиться меню допомоги з цього екрану
              

            

          

          
            
              NIBE S серія

              Комфорт взимку та влітку.

            

            
              
                Використовуйте можливості теплового насоса цілий рік. Охолодження «активним» (працюючим компресором), «пасивним» (холодом глибини землі), або комбінованим способами. Охолоджуйте будівлю і одночасно грійте гарячу воду або басейн найефективніше
              

            

          

          
            
              NIBE S серія

              «ЛЕГКО БУТИ РОЗУМНИМ»

            

            
              
                Тепловий насос з вбудованим бойлером гарячої води займає мінімум місця. Багато гарячої води забезпечить тепловий насос з окремим бойлером будь-якого об’єму. Варіанти антикорозійного захисту бойлера: емальований з магнієвим анодом, емальований з електронним анодом, з нержавіючої сталі або мідний (антибактеріальний)
              

            

          

          
            
              NIBE S серія

              «ЛЕГКО БУТИ РОЗУМНИМ»

            

            
              
                Вентиляція - синонім здоров`я і гарного самопочуття. А вентиляція з рекуперацією - синонім додаткової економії на опаленні. Рекуператори та вентиляційні теплові насоси забирають тепло від повітря, що видаляється. Рекуператори нагрівають свіже припливне повітря. Вентиляційні теплові насоси нагрівають гарячу воду, або систему опалення, або свіже припливне повітря, працюють цілий рік, а тому більш енергоефективні
              

            

          

          
            
              NIBE S серія

              «ЛЕГКО БУТИ РОЗУМНИМ»

            

            
              
                З NIBE керувати басейном легко. Оберіть бажану температуру води, і тепловий насос її забезпечить. Автоматика увімкне фільтрацію басейну, або навпаки - прийме сигнал від системи фільтрації про необхідність вимкнення нагріву
              

            

          

          
            
              NIBE S серія

              «ЛЕГКО БУТИ РОЗУМНИМ»

            

            
              
                Зменшення в опалювальний період температури на 5 градусів дає 25% зменшення витрат на опалення. Застосовуйте планування для повторюваних подій, наприклад, коли всі відсутні в робочий час. Або навпаки – додайте гарячої води та вентиляції у наступний уїк-енд на час приїзду гостей. Про подію «Відпустка», з Вашого дозволу, тепловий насос дізнається з Google календаря
              

            

          

          
            
              NIBE S серія

              «ЛЕГКО БУТИ РОЗУМНИМ»

            

            
              
                NIBE оновлює програмне забезпечення, покращує алгоритми, додає нові функції та пристрої. Натисніть «Оновлення» і Ваш тепловий насос отримає нову прошивку. Рекомендована дата наступного технічного обслуговування систем, і контакти Вашого інсталятора передбачені
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            КОНТРОЛЬ СТРУМУ

          

          
              
      Електропостачальна компанія виділяє на будівлю ліміт електроенергії. Часто наданого  ліміту недостатньо для одночасної роботи електроплити + електрочайника + духовки + насоса свердловини + пральної машини + ... + теплового насоса.

      Теплові насоси вміють визначати споживання електроенергії будівлею, тимчасово обмежувати власне електроспоживання, рятувати будівлю від знеструмлення. За кілька "пікових" хвилин будівля не охолоне.

      Вам достатньо наданого ліміту електроенергії?

      Електромобіль в майбутньому змінить ситуацію?

              

        

        
          
            ТИХІ

          

          
            
              
      Теплові насоси NIBE - найбільш тихі. Наприклад, в геотермальному тепловому насосі все механічні пристрої (компресор, циркуляційні насоси) підключені противібраційний трубами, і заховані в контейнер з товстої сталі
    
            

          

        

          
              
                  
                      ТЕПЛОВІ НАСОСИ ВЕЛЕКИХ ПОТУЖНОСТЕЙ
                  

              

              
                  
                      
    NIBE має в своєму арсеналі моделі великих потужностей для забезпечення потреб в теплі і холоді великих об'єктів. Промислові моделі мають підвищену ступінь надійності яка виражена в системі дублювання елементів.
    
                  

              

          

          
              
                  
                      ГНУЧКІ КАСКАДНІ РІШЕННЯ
                  

              

              
                  
                      
    Для надвеликих об'єктів (більше 1500 м кв.) пропонується каскадування системи. Вбудована автоматика дозволяє керувати великою кількістю теплових насосів в системі. Система диспетчеризації переводить рішення на ще більш надійний рівень. Такий підхід дозволив NIBE задовольнити потреби по забезпеченню комфортного мікроклімату на великих об'єктах в Україні.
    Приклад
    
                  

              

          

          
              
                  
                      ТЕХНОЛОГІЯ EVI
                  

              

              
                  
                      
    Теплові насоси повітря/вода можуть працювати при температурі - 25 °C і видавати при цьому теплоносій з температурою 65 °C. Максимальна  температура на виході з "повітряного" теплового насосу становить 75 °C. Це все можливо завдяки технології EVI.
    
                  

              

          

          
              
                  
                      ВИКОРИСТАННЯ ДОДАТКОВИХ ДЖЕРЕЛ ТЕПЛА
                  

              

              
                  
                      
    Автоматика теплового насосу може керувати додатковими джерелами тепла (газовим, електричним, твердопаливним котлом, тощо). Окрім того, в залежності від тарифу в даний момент часу (наприклад якщо є тариф день/ніч), автоматика може увімкнути те джерело тепла, використання якого саме ефективне в конкретний проміжок часу з урахуванням поточного тарифу.
    
                  

              

          

          
              
                  
                      УНІВЕРСАЛЬНЕ ОХОЛОДЖЕННЯ З HPAC
                  

              

              
                  
                      
    Разом з NIBE можливо отримати охолодження яке адаптується під поточні потреби. В періоди, коли пасивного холоду з землі достатньо компресор теплового насосу не працює і не споживає енергію. Коли безкоштовного холоду отриманого з землі недостатньо, автоматика увімкне компресор теплового насосу , який в свою чергу зможе генерувати холод в достатній кількості.
    
                  

              

          

      

      
          
          
          
      

    

  




  
    
      ТЕПЛОВИЙ НАСОС NIBE = CУЧАСНЕ ОПАЛЕННЯ ВІД ЛІДЕРА ГАЛУЗІ
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         NIBE лідер продажу теплових насосів в Україні, Європейському союзі, США та Канаді. 2021 року 20400 працівників виробили продукції на 2,865 млрд євро. NIBE виробляє опалювальні пристрої тільки з відновлюваних джерел енергії, не використовує викопне паливо - газ, нафту або вугілля
      
          

          
              
      
       Обережність у застосуванні «модних» та малоперевірених комплектуючих, багаторічне передпродажне тестування нових моделей у різних кліматичних зонах та умовах дозволяє випускати надійну «шведську» продукцію для опалення, з року в рік збільшувати частку ринку.
      

             

          
              
      
        Найбільший виробник отримує найкращі комплектуючі з усього світу, але власні лабораторії NIBE вибраковують близько 3% покупок. Дослідницькі центри, лабораторії контролю якості, конвеєрне складання із застосуванням роботів забезпечують найвищу якість, недоступну іншим виробникам.
      

      
        Головне виробництво теплових насосів NIBE розміщено у м. Маркарід, Швеція. NIBE виробляє понад 230 моделей теплових насосів різної вартості, енергетичної ефективності та складності. Наприклад, геотермальні теплові насоси NIBE представлені 4 основними групами: недорогі, покращеної енергоефективності, лідери рейтингів ефективності та теплові насоси з вбудованим комплексом «Розумний дім». Виходячи з цілей та можливостей - кожен може обрати надійний тепловий насос від лідера
      

      
      Теплові насоси NIBE офіційно монтуються та працюють в Україні з 2006 року. Сервісанти з досвідом роботи NIBE більше 10 років - забезпечать повноцінне обслуговування Вашого обладнання
    

             

        

      

    

    
        
            
                
                    
                

            
        

        
          
            
              
          

        
      

        
            
                
                    
                

            
        

        
            
                
                    
                

            
        

        
            
                
                    
                

            
        

        
            
                
                    
                

            
        

        
            
                
                    
                

            
        

        
            
                
                    
                

            
        

        
          
            
              
          

        
      

    

  

    
        
            Найчастіші питання про теплові насоси

            
                
                    Що таке тепловий насос?
                      
                

                
                    
                        
    
    Тепловий насос – найбільш сучасне та енергоефективне джерело тепла та холоду для опалення, нагрівання води або басейну, кондиціювання або охолодження. Тепловий насос забирає теплову енергію в однієї речовини (і охолоджує її) та віддає іншій (нагріваючи її). Гарним прикладом теплового насоса є холодильник, що всередині заморожує продукти, одночасно нагріваючи задню або бічні зовнішні поверхні. При цьому відбувається перенесення тепла від продуктів, що охолоджуються – у приміщення кухні.
    

    
    Іншим прикладом є кондиціонер, що охолоджує салон автомобіля або кімнату, одночасно нагріваючи повітря на вулиці.
    

    
    У разі опалення – тепловий насос охолоджує навколишнє середовище (землю, водойму або вуличне повітря), та нагріває систему опалення будинку.
    

    
    Для роботи тепловий насос споживає невелику кількість електричної енергії. З одного кіловата електроенергії звичайний тепловий насос нагріє будинок 4...5 кіловатами тепла, тобто ефективність теплового насоса в 4...5 разів вища, ніж у електричного нагрівача.
    

                        

                

            

            
                
                    Яка ціна теплового насосу в Україні?
                      
                

                
                    
                        
    
    Залежно від джерела в якого тепловий насос відбирає тепло, теплові насоси бувають різних типів: вентиляційні, повітряні вуличні, геотермальні… Навіть усередині одного типу ціна теплового насоса різна, і залежить від:



- Потужності. Вочевидь, чим більший будинок - тим більше тепла необхідно на опалення, тим потужніший, більший, важчий і дорожчий необхідний пристрій опалення;

- Енергоефективності. Наприклад, лампи для освітлення кімнати: дешева лампа розжарювання витратить 100 Вт, середньої ціни люмінесцентна – 40 Вт, а дорога світлодіодна – 10 Вт. Так і теплові насоси бувають різної ефективності;

- Надійності комплектуючих. Повертаючись до лампочок: дешева лампа розжарювання працює 1000 годин; люмінесцентна 3000 годин; світлодіодна 10000 годин;

- Комплектації. Один тепловий насос повністю укомплектований пристрій, інший як конструктор - необхідно докуповувати «аксесуари». При порівнянні цін покупцю доцільно розглядати систему «під ключ», тобто зібране в топковій, підключене та діюче рішення. Але навіть у системі під ключ будуть скриті відмінності, наприклад: для геотермального теплового насоса в одному випадку монтажники пробурять 200 метрів із геотермальними зондами Ø32 мм, в іншому - 300 метрів Ø40 мм;

Багато інших факторів також впливають на ціну. Наприклад, бувають шумні та тихі теплові насоси, прості та з вбудованим Розумним домом, з високими пусковими струмами та «плавним пуском», тощо.

Ціна теплового насосу NIBE в Україні мало відрізняється від ціни у Європейському Союзі, наприклад, у Польщі. Але вартість монтажних робіт робить ціну теплового насоса «під ключ» в Україні набагато дешевшою за європейську. Наприклад, у ЄС геотермальна свердловина під ключ на легких ґрунтах коштує від 35€ за метр, а в Україні 15€.


                        

                

            

            
                
                    Термін окупності теплового насосу
                      
                

                
                    
                        
    
    Тепловий насос істотно дорожчий за газовий або електричний котел.



Із тарифами 2021 року середній термін окупності в Україні теплового насоса близько 6 років. У разі зростання тарифів до східноєвропейських – термін окупності знизиться до 3…4 років. Багато залежить від вартості енергоносіїв, яку неможливо спрогнозувати. Тепловий насос - інвестиція в туманне майбутнє з добрим, стабільним доходом.



Але окупитися тепловий насос може і в момент запуску - якщо висока вартість доступу до необхідних обсягів газу або електроенергії. Наприклад, постачальник газу попросить збудувати новий газопровід значної протяжності, або електропостачальна компанія – оновити трансформаторну підстанцію. Додатково до витрат на підключення додається ціна проекту + газового котла + димоходу + окремого входу в топкову (якщо вимагають протипожежні норми) тощо.



Іноді розрахункова окупність теплового насоса до 15 років – у малих будівлях та вже працюючій системі опалення.


                        

                

            

        

    







  



  
    
      
        
      

      
        
          ТЕПЛОВИЙ НАСОС ПОВІТРЯ/ВОДА: ШВИДКИЙ МОНТАЖ НА НЕВЕЛИКІЙ ПЛОЩІ

        

        
          
              
    

    Тепловий насос повітря-вода забезпечить Ваш будинок теплом, холодом та гарячим водопостачанням. За потреби нагріє басейн. Витрати на опалення з тепловим насосом повітря-вода значно менші за витрати при опаленні газовим або електричним котлом. Враховуючи нижчу вартість системи (порівняно з ґрунтовим тепловим насосом) рішення з тепловим насосом повітря вода може швидко окупитися і забезпечувати значну економію домовласнику. Флагманські моделі NIBE мають показники SСОР максимально наближені до геотермальних теплових насосів (SCOP > 5). Наднизький рівень шуму забезпечить максимальний комфорт. Ефективні моделі здатні гріти теплоносій до температури 65°C, навіть при температурі на вулиці -10°C, або 63°C при вуличній температурі -25°.



В асортименті NIBE має спліт системи (вуличний + внутрішній блоки) та рішення з одним блоком (моноблок), тепловою потужністю від 6 до 16 кВт. Автоматика NIBE може керувати каскадом із теплових насосів сумарною тепловою потужністю до 128 кВт. Теплові насоси можуть бути встановлені на стіні будинку, даху чи землі.



У лінійці NIBE представлений великий вибір внутрішніх "розумних" блоків керування, які також називають "все в одному". Вони виконують відразу кілька функцій, при цьому заощаджуючи місце в теплопункті. Приємний естетичний дизайн, у поєднанні з компактністю - дозволяє монтувати блок керування тепловим насосом не лише в технічних приміщеннях, а й у коридорах та навіть кухнях.


              
        

      

    

    
      
        
          ҐРУНТОВИЙ ТЕПЛОВИЙ НАСОС: ОБҐРУНТОВАНА ІНВЕСТИЦІЯ

        

        
          
              
    

    Геотермальний тепловий насос NIBE - найстабільніше джерело тепла і холоду. Потужність та ефективність теплового насосу залишається незмінною при будь-якій температурі на вулиці. Максимальна укомплектованість теплового насосу забезпечує його швидке встановлення, адже все необхідне для комфортної підтримки клімату, знаходиться в корпусі обладнання.



Геотермальний тепловий насос має найвищу енергоефективність, максимально довгий термін служби, можливість безкоштовного охолодження влітку.



Велика гнучкість у виборі первинного джерела тепла, адже тепловий насос ґрунт/вода може відбирати тепло від вертикальних свердловин із геотермальними зондами, горизонтальних колекторів, води зі свердловини, технологічних або побутових стоків.



Асортимент продукції від 6 до 540 кВт здатен задовольнити потреби будь-якої будівлі. В лінійці присутні як доступні рішення з компресором "старт/стоп", так і найефективніші інверторні теплові насоси із автоматикою Розумний дім. В залежності від якості води на об'єкті  - можливо обрати матеріал вбудованого бойлеру гарячої води.



Тепловий насос NIBE ґрунт-вода - виправдана інвестиція в майбутнє.


              
        

      

      
        
      

    

    
        
            
        

        
        
          РЕКУПЕРАТОРИ ТА ВЕНТИЛЯЦІЙНІ ТЕПЛОВІ НАСОСИ: ЗДОРОВ'Я ТА ЕКОНОМІЯ

        

        
          
              

Якісне повітря в приміщенні запорука здоров'я. Вентиляційний тепловий насос здатен вентилювати приміщення одночасно повертаючи в будинок тепло витяжного повітря. На відміну від класичного рекуператора, тепловий насос гріє водяний теплоносій для потреб опалення або гарячого водопостачання, отже ефективно працює навіть влітку, а зимою не потребує електричного підігріву припливного повітря. 


Це робить вентиляційний тепловий насос багатофункціональним, самодостатнім рішенням здатним забезпечити комфортний мікроклімат в приміщенні, більш енергоефективним ніж рекуператори.



Компактний розмір дозволяє встановлювати обладнання у найменших приміщеннях або на горищі. В асортименті моделі що здатні окрім вентиляційного також одночасно відбирати тепло від вуличного повітря, подібно звичайним тепловим насосам "повітря-вода". Перевагою є відсутність вуличного блоку та більша універсальність установки. Концептуальні рішення найбільше відповідають енергетичній ефективності, безпечності, екологічності, та забезпеченню здорового мікроклімату в приміщенні.



В лінійці присутні як окремі незалежні вентиляційні теплові насоси, так і установки що доповнюють систему з іншим типом теплового насосу. Ідеально підходить для будинків з примусовою вентиляцією, площею до 200 квадратних метрів.
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                Контакти NIBE

                Прайс

                Приклади робіт

            

            
                Грунтові теплові насоси

                Теплові насоси повітря-вода

                Вентиляційні теплові насоси

                Політика cookie

                Захист персональних даних

                Повернення та Гарантія

                Публічна оферта

            

            
                ДИСТРИБ'ЮТОР NIBE В УКРАЇНІ

                'Теплові насоси' ТОВ,
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                nibe.ua@gmail.com
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